1° TE.A. XANANAPIOY 2XOA. ETOZ: 2010-11
Mpamteg amolutnpleg e€etdoelg otn MYZIKH I AYKEIOY levikig Natdeiag.

OEMA A
2Ti¢ mapakatw epwtroelg Al — Ad va ypdete oto QUAAO TWV amavtioEwVY oag ToV aptduo tne
EpWTNONG Kat SIMAX TO ypAUUX TTOU AVTLOTOLYEL OTN OWOTH anmavtnon.

Al. Otav aktiva HOVOXPWUATIKOU QWTOG TTEPATEL ATIO TOV AEpa o€ yuali, uetaBaletat

o N ouUXVOTNTA TNG.

B. povov To PRKOGg KUMOTOG TNG.

Y. TO MNKOG KUHATOG Kt N toxutnta S1adoong tng.

8. n ouxvotnta kat n toxutnta Stadoong tng. (Movabeg 5)
A2. Juugpwva ue tnv kBavtikn Gewpio tou Planck, kale dtouo eKmMEUTEL I AmOPPOPA
oTolyELwdN MooU EVEPYELNG, TTOU ovoud{ovTal

o. pwrtovia. B. nAsktpovia. y. molttpovia. 6. vetpovia.

(Movadec 5)
A3. Ot aktivec X dtabdidovratl oto Kevo Ue TaxUTnTA
. HKPOTEPN TNE TOXUTNTAC TOU GWTOC OTO KEVO.
B. {on pe tnv TaxuTNTa ToU GWTOC OTO KEVO.
Y. lon pe tnv taxVutnta mMPOoMTwong TwV NAEKTPoviwv otnv Avodo TNG CUOKEUNG TOU TIG
TaPAYEL.
8. mou s€aptartat anod to UALKO TNG avodou. (Movabdec 5)

A4. O ualikoc aptduog Tou upnva evog atotyeiov kaeBopilstatl omo tov aptduo twv

o. TPWTOViwV Tou UpnHva.

B. vetpoviwv TOU Mupnva.

Y. VOUKAgoviwv Tou TupAva.

8. mepLpepopEVWY NAEKTPOVIWV. (Movabeg 5)

A5. Na yapaktnpioete oto @QUAAO TwWV aMAVTHOEWVY OOG TIC TPOTAOELS TTOU AkOAoUudoUV UE TO

ypauuo X av gival cwotEG Kot Ue To ypauua A av eivat AavSaouEveg.

a. Alaokedaopog eivat n avakAlaon tou $wtog pog kabe katevBuvon.

B. H umepuwdng aktwvooAia xpnOLULOTOLELTAL VLA TNV ATOCTELPWON LATPLKWY EPYOAELWV.
Y. OLumépubpeg aktivoBolieg SiEpyovtal HEoa amo Ta cUVVEDQ.

8. Ze plo oUOKEUN Ttapaywyng akTivwy X, av EAATTWOOUME TNV TAon mou epapuoletal Hetal
NG avodou kal TnG kaboddou, TOTE TO EAAXLOTO UAKOG KUUATOG TNG EKTTEUTIOUEVNG AKTIVOPBOALAG
auvéavetal.

€. H woxupn mupnvikn &uvapn MeTalU Ttwv voukAeoviwv Spa HOvo HETAEU YELTOVIKWV

VOUKAEOVIWV KoL LOVO OTLG TTOAU KOVTLVEC QTTOOTAOELC.

(Movadeg 5)



OEMA B

B1. Zto oxnua daivetal éva evudpeio pe éva Papt. To patt pag yatog napatnpel to Yapt.

i. H owotn mopela tN¢ pwTeLVrC akTivag armo to PapL 0To PATL TG yATOC Elval n

a. 1. B. 2. v. 3. (Movadec 3)
ii. Na altioAoynoete tnv anavtnon oag. (Movadecg 10)

B2. i. Na petadépete oto GUANO TWV QMAVINCEWV OAC TIG TIAPOKATW QVILOPACELS TIOU
neplypadouv padlevepyéC OLAOTIACEL, OCUUMANPWVOVTOG TA OLOOTIKTO KEVA WE TOUG
KataAAnAoug aplBpuoulg n ypaupata.
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(Movadec 6)
ii. Na yapaktnpioete kabe eidog Stdomaong nou epdaviletal, cuudPwva pe Ta cwpatidla ou
EKTEUTOVTAL O KABOE mepimtwaon. Na alTloAOYHOETE TIC ATIAVINOELC OOC.

(Movadec 6)

OEMA T

To nAektpovIo €VOG atOpou USpoyovou Bploketal otn BepeAlwdn KATACTAON KOL N EVEPYELA
mou €xeL elval E;=-13,6 eV.
M. Na umoAoyiogte TNV EAAXLOTN EVEPYELA TIOU QUTALTELTOL YL VAL ATTOMOKPUVOEL TO NAEKTPOVLO
O€ TIEPLOXN EKTOG TOU NAEKTPLKOU TeSiou Tou TUPAVA TOU ATOUOU.

(Movadeg 5)
ZTN OUVEXELX, TO NAEKTPOVIO TOU ATOMOU Tou Udpoyovou Oleyeipetal amo tn BegpeAiwdn
KATAOTAON OTNV EVEPYELOKN Katdotaon Es.
2. Na urnoAoyioete tnVv evépyela Tou Ba €xeL TO NAEKTPOVLO OTN SLEYEPUEVN KATAOTOON.

(Movadeg 6)
3. Na umoAoyioete TNV EAAXLOTN EVEPYELA TIOU XPELALETAL VO aIOPPOPrOEL TO NAEKTPOVLO YL
va petafel amno tn BepeAlwdn otnv evepyelakn katdaotaon Es. (Movabeg 6)



4. Na oxedldoete 010 GUANO TWV ATIOVTACEWY 0AG TO SLAYPAUMUA TWV EVEPYELOAKWY OTAOUWVY

Kal va epdavioete OAeG TG SUVATEG LETAPBAOCELG KATA TNV EMAVOS0 TOU NAEKTPOVIOU amod T

Sleyepuévn katdotoon E3 otn BepeAwdn.

Moto eival to mANB0o¢ Twv dwTtoviwv Mou pnopouyv va eknepdOolv ota mopamavw GApOTA;
(Movadec 8)

OEMA A

A€0UN LOVOXPWHATLKAG akTVOBOALOG KIVELTOL OTOV OEPA UE UAKOG KUPOTOG 600nm, TN OTLYUN

TIOU TIPOOTIMTEL O YUOAL pe deiktn StaBAaong 1,5. Na umoAoyioete:

Al. 1n ouxvotnTta TNG aKTVOPBOALG. (Movabeg 6)
A2. 10 PAKOG KUUOTOG TNG aKTLVOBOALG 0TO YUOAL. (Movaébeg 6)
A3. Vv taxutnta dtadoong Tng aktvoBoAiag péoa oTo YUQAL (Movabdec 6)
A4. Tnv evépyela evog dwToviou TG mapandvw aktvoBoAiag. (Movabeg 7)

Alvovtat  ToxVTNTO Tou WTOC 0To KeVO (A aépa) co=3.10%m/s,
otaBeprj Tou Planck h=6,6.103%).s, 1nm=10"°m.

XaAavéptl 27 Maiouv 2011
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